

# “新”旷神怡

## 活,该快乐! 东风标致3008登场

1月20日下午,倡导都市新玩乐的高性能欧系都市SUV——东风标致3008在郑州尽兴登场,与此同时,以“逐乐中国”为主题的3008大型生活体验试驾活动也正式启动。上市发布会别出心裁地以都市年轻人喜爱的形式上演,将3008主张的“活,该快乐!”的生活状态以及“TMH”鲜明的产品卖点诠释得淋漓尽致。本次发布会东风标致3008首轮上市的四款车型,分别搭载1.6THP涡轮增压直喷发动机及2.0L自然吸气发动机,配备6速手自一体变速箱或5速手动变速箱,价格在15.97万元至21.47万元。

作为东风标致首款SUV,3008搭载PSA标致雪铁龙集团、宝马集团联合开发的1.6THP涡轮增压直喷发动机,连续6年摘得汽车界最具权威的“国际年度发动机”大奖。其配备的多路况适应系统Grip Control,具备包括公路、雪地、泥地、沙地、ESP关闭5种不同模式,从而得以全面提高车辆面对不同路况时稳健的通过能力。

此外,东风标致3008内饰汲取幻影战斗机的灵感,从飞行式中央控制键到飞行式仪表盘显示,将科技装备与人性化设计完美融合。同时3008配备的3D实景智能导航、EPB电子驻车等,不仅为驾驶者增添了无限的驾驶快感,同时也体现了3008对驾乘人员无微不至的科技关怀。 **黄奎**



## “胜者达观新T验” 全新胜达举行郑州试驾会

作为北京现代旗下最高端车型,全新胜达首度亮相成为当下最受瞩目的明星车型。全新胜达顺势而行,1月20日,“胜者达观新T验”全新胜达试驾会在郑州汽车公园如期上演。

全新胜达延续了北京现代的设计理念,以“流体雕塑”为依托,塑造出霸气时尚的前脸;前格栅简洁大气,让人过目不忘;看似方正造型的透镜极具个性,白色的灯眉透露

出凶狠的目光,面积不小的雾灯也衬托着前脸的霸气;在内饰上,全新胜达则间隔性地采用了黑色、咖色两种深浅分明的配色,令人耳目一新;中控台大面积的浅色部分采用了软性材质,使得全新胜达更加具有品质感。

在内外兼修的同时,全新胜达拥有完美T动力。近期上市的车型中,全新胜达搭载2.0L T GDI和2.4L GDI两款发动机,以强劲的动力,

再配合6速手动和6速自动两大变速箱,实现了动力与操控的完美结合。

从配置来看,全新胜达完全体现了豪华SUV车型的产品定位,以极富人性化的体验带给我们诸多惊喜:四驱锁止、真皮方向盘/座椅、后排手动遮阳帘、ECO节油驾驶模式、转向力度调节、ESP车身稳定系统……丰富的配置完全超越同级车型,改写国内高端SUV的格局。 **屈彦飞**



## 自由越界都市旷野 传祺GS5 1.8T、2013款传祺GA5上市

1月19日,广汽骏海店隆重举行了传祺GS5 1.8T与2013款传祺GA5的上市发布活动。活动当天,进店客户均获得了骏海传祺精美礼品一份;现场订车,更有万元现金优惠并赠送万元大礼包等好礼。

面对年前购买传祺车的车友,对于能否提到现车才是最关心的话题。广汽骏海店销售经理周亮先生现场给广大车友带来了好消息,目前传祺与传祺GS5大量现车已到店,能够保证年前用车的朋友提到传祺现车。并且2013年1月17日~31日到广汽骏海店订购传祺GA5、GS5车型将以实实在在的优惠和完美贴心的服务

体系为广大车友创造一个绝佳的购车良机。年前买车的朋友们不妨考虑一下广汽传祺车型。

此外,2013款传祺GA5与传祺GS5 1.8T车型现已到店,搭载欧洲尖端科技1.8T涡轮增压发动机,同步增配i-4WD智能适时四驱系统,从容驾驭各种路况,都市旷野自由越界,助力精彩T生活。

作为2013年中国市场第一个上市的城市SUV,传祺GS5 1.8T因其强劲的Turbo动力、操控组合和惯有的高配置、高品质而信心满满,14.88万~22.98万元的价格既体现了中高级城市SUV的亲民意愿,又为高端自主品牌SUV树立了品质新标杆。欢迎来店体验订购或咨询。

**屈彦飞**



广汽菲亚特  
GAC FIAT

La Vita è Bella  
人生如此美丽



## 载誉菲翔

中国主流媒体  
汽车联盟 总评榜  
2012年度中级车

C-NCAP  
五星安全评价

- 1.4T-JET涡轮增压发动机: 动力强劲输出, 功率高达150马力
- 6速干式双离合变速器: 技术领先, 换挡平顺、迅捷
- 8.4英寸触摸显示屏: 集导航、娱乐、倒车多功能一体

- 三年或十万公里免费保修服务 • 新浪官方微博: 广汽菲亚特
- 发送免费短信“菲翔”到1069-8000-8008, 获取价格信息 • 欢迎下载菲翔专属iPad应用: viaggio

广汽菲亚特汽车有限公司 7X24客服热线: 400-878-9999 www.gacfiatauto.com



扫描二维码  
了解更多信息



viaggio 菲翔